
ZADVOR
Prejšnji mesec smo imeli v

dvorani zadružnega doma kar
dva pevska koncerta. Prvič sta
nastopila združena pevska zbora
iz Zadvora in Zaloga. drugič pa
so nastopili kar trije pevski zbori
— vipavski, zaloški in zadvorški.
Nastopili so neposredno dan
pred veliko manifestacijo v Šen-
tvidu pri Stični — 13. pevskim fe-
stivalom. Petje na našem po-
dročju napreduje. Za to se
imamo zahvaliti marljivim pev-
cem in pevkam, zborovodjenrin
organizatorjem. Če bo šlo tako
še naprej, potem bo tudi pevska
moč bolj donela z naših odrov.

Sestali so se upokojenci iz naše KS.
Pregledali so svojc delo v prvem le-
tošnjem polletju se dogovorili za delo
v drugem pollelju, v katerem jih čaka
tudi teden upokojencev, na katerega
se bo Ireba temeljiio pripraviti. Do-
govorili so se ludi /a piknik vsega
članstva pri vikendu častnega pred-
sednika Francija Zupančiča na Lipo-
glavu. Ugotovili so, da izletništvo
dobro napreduje, da pa so še vedno
težave pri zbiranju udeležencev, kajti
en sam avtobus je večkrat premalo,
dva sta pa preveč.

Na dvorišču zadružnega doma v
Zadvoru je v kratkem času zrastla
i mpozantna stavba — sk ladišče k me-
tijske zadruge Dobrunje. Gradili so
jo hitro in lepo je zgrajena. Prepri-
čani smo, da bo tudi našim kmetorn
in kmetijstvu koristno služila.

Vsi odgovorni se intenzivno
pripravljajo na praznovanje kra-
jevnega praznika 13. julij, ki naj
bi se začelo v petek 9. in končalo
10. julija. Novost v letošnjem
programu naj bi bila ta, da bi pri
nas gostovalo Šentjakobsko gle-
dališce, ki bi dalo predstavo na
prostem — na plesišču Turistič-
nega droštva. Če bo uspelo,
potem bo to enkratni lizitek kra-
janov, kajti stvari temeljito pri-
pravlja marljivi kulturni delavec
in amaterski igralec Lado Zu-
pančič.

Tudi Turistično društvo Zad-
vor se temeljito pripravlja na
praznovanje krajevnega prazni-
ka. Na prosloru, kjer je bilo po-
prej staro leseno plesišče, bo
sedaj postavljeno novo betonsko
v velikosti 7 x6 m s školjko za or-
kester. IVa piesišču bo v bodoče
moč organizirati večerne zabave
na prostem, kar za zdaj krajanom
manjka. Že res, da je na voljo
disco klub, toda ta je bolj name-
njen -mladim, manjka pa nekaj,
kar bi privlačilo staro in mlado.
To vrzel naj bi zapolnilo novo
plesišče. Poleg tega so sklenili,
da bi bilo lepo v okviru prazno-
vanja krajevnega praznika orga-
nizirati tudi športna tekmovanja
krajanov s podelitvijo priznanj za
dosežke.

Vsem krajanom KS Zadvor pa
četitamo za krajevni praznik 13.
julij in jim želimo obilo kultur-
nih, športnih in zabavnih užit-
kov!
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